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ВСТУП 

 Процеси розвитку глобальних інформаційно-комунікаційних 

технологій дуже динамічні нині, а їхні можливості для суспільства і 

економіки поки лише починають масштабно використовуватися. У даний 

"комунікаційний" етап свого розвитку головне завдання мережі інтернет є 

допомога у пошуку бажаних партнерів, і надання коштів для організації з 

нею потрібного виду комунікацій із необхідною інтенсивністю. Результати 

останніх досліджень показали, що використання інтернет-технологій в 

міжнародному маркетингу може принести реальну економію і прибуток. Це 

пов'язано з великими вигодами і зручностями, які отримують як споживачі, 

так і фірми. Можливості Інтернету дозволяють розширити торговий простір, 

формують нові способи комунікації зі споживачами, створюють інноваційні 

способи просування продукції. Іншими словами, Інтернет може розглядатися 

як місце і інструмент для створення не тільки окремих додаткових послуг 

(фінансових, інформаційних, консалтингових та ін). але і нових видів бізнесу, 

наприклад в галузі електронної комерції. Дедалі більше підприємств 

виходять на інтернет-ринок з метою пропонування покупцям індивідуальних 

товарів чи послуг. Однак в Україні більшість фірм та підприємств, що 

здійснюють діяльність на міжнародних ринках все ще недостатньо 

використовують інструментарій мережі Інтернет при реалізації міжнародного 

маркетингу. Вищевикладене обмовлює актуальність та вибір теми 

бакалаврської роботи. 

Метою роботи є визначення шляхів підвищення міжнародної 

маркетингової діяльності підприємства в мережі Інтернет. 

Для досягнення мети дослідження було поставлено такі задачі: 

• дослідити теоретичні основи міжнародної маркетингової 

діяльності підприємства в мережі Інтернет; 

http://ua-referat.com/%D0%9F%D1%80%D0%BE%D1%86%D0%B5%D1%81
http://ua-referat.com/%D0%9C%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%B6%D1%96
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• визначити методичний апарат аналізу ефективності міжнародної 

маркетингової діяльності промислового підприємства в мережі 

Інтернет; 

• проаналізувати зовнішньоекономічну діяльність підприємства ПП 

«КБ Теплоенерго» 

• проаналізувати ефективність організації та здійснення 

зовнішньоекономічної діяльності ПП «КБ Теплоенерго»; 

• розробити пропозиції та практичні заходи щодо підвищення 

ефективності міжнародної маркетингової діяльності в мережі 

Інтернет ПП «КБ Теплоенерго». 

Об’єктом дослідження виступає міжнародна маркетингова діяльність 

підприємства в мережі Інтернет. 

Предметом дослідження є теоретичні основи та практичні 

організаційно-економічні заходи щодо підвищення ефективності здійснення 

міжнародної маркетингової діяльності підприємства мережі Інтернет. 

Методи дослідження. Методологічною основою дипломної роботи є 

теоретичні положення економічної науки та праці вчених-економістів в 

галузі зовнішньоекономічної діяльності та міжнародної маркетингової 

діяльності в мережі Інтернет. У процесі дослідження використано 

діалектичний та історичний методи – при дослідженні теоретичних основ і 

категоріального апарату зовнішньоекономічної діяльності підприємства, 

порівняння і узагальнення, методи економічного і економіко-статистичного 

аналізу з метою проведення оцінки ефективності здійснення 

зовнішньоекономічної та міжнародної маркетингової діяльності 

підприємства. 

Інформаційною основою дослідження стали законодавчі та інші 

нормативно-правові документи, офіційно опублікована статистична 

інформація, матеріали монографічної та періодичної літератури, звітна 

інформація ПП «КБ Теплоенерго», власні аналітичні розрахунки.  
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ВИСНОВКИ 

Таким чином, висновки та результати проведеного дослідження 

полягають у наступному.  

Інтернет-маркетинг можна визначити як сукупність методів і засобів 

організації і здійснення ринкової діяльності підприємства за всіма 

складовими комплексу маркетингу в інформаційній мережі в цілях 

отримання бажаного відгуку від цільової аудиторії і задоволення споживачів. 

Інтернет-маркетинг охоплює такі функції, як маркетингові дослідження, 

розробка і просування продукції, зв'язку з громадськістю та ін. Інтернет 

відкриває можливості доступу до інформації та споживчого думку в набагато 

більшому обсязі, ніж традиційні способи маркетингової діяльності. Інтернет-

маркетинг є дуже сильним інструментом і використання інтернет - 

технологій в маркетингу можуть принести реальну економію і прибуток.  

З розвитком мережі поступово змінюються всі підходи до управління 

міжнародним маркетингом на підприємстві, в тому числі до формування 

маркетингового комплексу. Весь комплекс маркетингу доцільно розглядати з 

позицій його застосування в середовищі Інтернету, хоча в структуру цього 

комплексу можуть входити ті самі елементи, які добре відомі всім як 4«Р» 

(продукт, ціна, канал, просування), а також парадигма маркетингових 

відносин. Але кожний елемент має свої особливості прояву в середовищі 

Інтернет, який виступає не просто новим каналом збуту або ж маркетингових 

комунікацій, а зовсім новим типом ринку. 

Можна говорити про те, що вітчизняні підприємства неповною мірою 

використовують можливості Інтернет-маркетингу. На можливість 

впровадження Інтернет-маркетингу в міжнародну маркетингову діяльність 

підприємства впливають такі чинники: неспроможність підприємств до змін 

у сучасній економіці; побоювання щодо застосування складових Інтернет- 

маркетингу через недостатню кількість досліджень впливу Інтернет- 

технологій на маркетингову діяльність; недостатня кількість кваліфікованих 
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працівників у процесі реалізації Інтернет-маркетингу; недосконалість 

системи державного регулювання. 

Будь-які дії компанії в Інтернеті, особливо комунікації, і визначення 

їхньої ефективності неможливі сьогодні без систем веб-аналізу. Веб-

аналітика — це збирання, аналіз і складання звітів про використання сайта і 

поводження користувачів: звідки приходять відвідувачі, якими розділами 

цікавляться і як часто запитують ті чи інші сторінки тощо. За допомогою цієї 

інформації Інтернет-маркетологи оцінюють ефективність присутності 

компанії в мережі й оптимізують ресурс для досягнення поставленої мети: 

підвищують частоту і кількість відвідувань, збільшують глибину перегляду 

сторінок, кількість замовлень і передплатників на розсилання. 

Сьогодні ПП «КБ Теплоенерго» надає широкий комплекс послуг з 

інсталяції та обслуговування різного теплотехнічного обладнання починаючи 

з будь-якого етапу: від ідеї, до повної її реалізації та подальшого сервісного її 

супроводу.  Також з 2005 року ПП «КБ Теплоенерго» має тісну співпрацю з 

фірмами які займаються виробництвом теплотехнічного обладнання №1 у 

Європі такі як: Viessmann, Danfoss, Wilo, Grundfos, Alfalaval, Belimo та ін. 

ПП «КБ Теплоенерго» спеціалізується на наданні інженерних послуг, 

пов'язаних зі створенням та обслуговуванням систем економічного 

опалювання, водо- і газопостачання. 

Найбільша кількість проданої продукції за кордон приходить на 

Білорусь. Порівняно з 2012 роком, обсяг проданої продукції та наданих 

послуг вирос в 5 разів з  1 256 345 млн. грн до 6 524 452. Тобто цей ринок 

характеризується позитивною динамікою; через політичну ситуацію закрився 

ринок Росії який у 2012 році приніс підприємству 7 485 402 грн. і як бачимо, 

що кожен рік цей ринок приносив все менше і менше прибутку, тобто 

динамика ринка негативна. У 2014 та 2015р. «КБ Теплоенерго» вийшло на 

ринок ЄС, а конкретно на ринки Польщі та Словаччини. Порівняно з 2014 
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роком, у 2015 році прибуток фірми по обсягам продаж у Польщі зменшився, 

але тенденція до збільшення все ж існує.  

Для вивчення конкурентів ПП «КБ Теплоенерго» опрацьовує в даний 

час рекламні проспекти, телефонні дзвінки і рекламні оголошення 

конкурентів, для цього агентство виписує і набуває величезну кількість 

засобів масової інформації, відряджає співробітників в конкуруючі фірми для 

знайомства з асортиментом послуг і їх цінами, робить письмові запити і 

проводить письмові і телефонні опитування серед покупців послуг про 

маркетингову політику. У той же час, скориставшись інформацією сайтів і 

можливістю електронних запитів через контактну інформацію, отриманий 

результат може бути більш точним і цілеспрямованим. 

 Просуваючи свій товар та послуги, ПП «КБ Теплоенерго» 

використовує інтернет-маркетинг, а саме предоставляє свої товари та послуги 

використовуючи власний сайт. Також підприємство не забуває і про 

традиційні способи реклами власних товарів та послугів, такі як бігборди, 

ЗМІ (радіо, газети). Завдяки використанню інтернет-маркетингу 

підприємству вдалося краще вийти на міжнародні ринки і нарастити свій 

прибуток.  

 Для успішного просування товарів та послуг на зовнішньому ринку 

використовуючи інтернет-маркетинг, підприємству необхідно постійно 

удосконалювати стратегію просування свого товару. Підприємству бажано 

допрацювати свій сайт: оновити дизайн, додати новітні технології для 

реклами своєї продукції, зробити сайт більш інтернаціональним додавши ще 

декілька мов. Навігація повинна бути простою і зручною. Чим легше 

користувачам орієнтуватися в розділах сайту, тим простіше їм знаходити 

відповіді на свої запитання. Дизайн сайту не повинен бути сильно яскравим 

або сильно тьмяним. Велика кількість інформації на сайті - це, безумовно, 

добре, оскільки подобається відвідувачам і враховується пошуковими 

системами. Головне, щоб до цієї інформації був зрозумілий і чіткий доступ. 
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           Також потрібно розробити і дотримуватись стратегії інтернет-

маркетингу, це надасть підприємству нових клієнтів. Розвиток та збільшення 

каналів міжнародного збуту продукції та послуг ПП «КБ Теплоенерго» є 

стратегічним напрямом діяльності. Сегмент мереж роздрібної торгівлі вже 

створений. Тому компанія приділяє більшу увагу великим оптовим та 

будівельним організаціям, магазинам роздрібної торгівлі, непродовольчим 

ринкам. Пошук нових клієнтів та довгострокова співпраця з ними є 

головними завданнями, які реалізовуватимуться завдяки маркетинговій 

політиці комунікацій. ПП «КБ Теплоенерго» виходячи зі своїх міжнародних 

маркетингових цілей, надає перевагу екстенсивній рекламній кампанії, щоб 

охопити більшу кількість цільової аудиторії. Акцент на охопленні аудиторії 

дає змогу проінформувати про товари велику кількість потенційних 

споживачів. Використання цих рекомендацій може надати змогу 

підприємству «КБ Теплоенерго» виділитися на фоні компаній конкурентів. 
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